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Zwei Jahrzehnte voller Einsatz

Maibach VuS feiert 20-jähriges Bestehen

Neuer Standort, neue Produkte und vor allem: neue Gesichter – bei Maibach VuS hat sich in den vergangen zwei Jahrzehnten einiges getan. Angefangen als Experte für Straßenausrüstung und Verkehrssicherheit, hat sich das Unternehmen längst auch in anderen Themenfeldern als starker Partner etabliert. Ein Werdegang, auf den das Team um Geschäftsführer Benno Blömen zum 20-Jährigen Bestehen gerne zurückblickt.

Parken, sichern, schützen: Das Portfolio von Maibach VuS hat sich seit der Gründung im Jahr 2000 deutlich erweitert. Neben Produkten für die Straßen- und Verkehrssicherheit sowie den Amphibienschutz, bietet das Unternehmen heute auch Lösungen für die intelligente Kamerabewachung und smarte Parksysteme an. Gestartet mit zwei Mitarbeitern, besteht das Maibach VuS-Team derzeit aus 26 Spezialisten in den Fachbereichen Vertrieb, Service und Technik – Tendenz steigend. „Wir sind froh, dass wir mittlerweile so viele interessante und fachlich starke Persönlichkeiten für unser Unternehmen gewinnen konnten“, erklärt Geschäftsführer Benno Blömen. „Gemeinsam haben wir Maibach VuS in den letzten 20 Jahren weit vorangebracht“. Ziel sei es, das Gespür für lösungsorientierte Produktneuheiten auch in den nächsten Jahrzenten immer wieder zu beweisen. Die Feierlichkeiten zum runden Bestehen müssen aufgrund der aktuellen Situation jedoch vorerst ausfallen. „Die Gesundheit unserer Mitarbeiter geht natürlich vor – die Festivitäten holen wir aber gerne nach“, so Blömen.
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[20-02 20-jähriges Bestehen]
Maibach VuS feiert runden Geburtstag: Bereits seit 20 Jahren gilt das Team um Geschäftsführer Benno Blömen als Experte für Straßenausrüstung, Verkehrssicherheit und Co.
Foto: Maibach VuS
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