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Mit eigener Logistik schnell vor Ort

Direkt einsatzbereite Kamerabewachung

Diebstahl und Vandalismus: Wer damit Erfahrung machen musste, möchte sich schnellstmöglich effizient schützen. Daher ist Video Guard nach der Beauftragung zeitnah vor Ort – und der Tower auch direkt einsatzbereit. Dafür sorgt zum einen die eigene Logistik. Zum anderen gewährleistet ein geschultes Technikteam die professionelle und zügige Installation. 

Sobald es wertvolle Ware, Geräte oder Werkzeuge zu schützen gilt, ist es sinnvoll, frühestmöglich auf Sicherheit zu setzen. Das Überwachungssystem von Video Guard ist kurzfristig einsatzbereit und bietet optimalen Schutz vor ungebetenen Gästen. Mit einer eigenen Fahrzeugflotte, die speziell auf den Transport der Kameratower ausgerichtet ist, wird die schnelle und unkomplizierte Lieferung sichergestellt. Die allradgetriebenen Transporter können dabei selbst schwer zugängliche Orte problemlos anfahren. Somit ist Video Guard in vielen Bereichen – von Baustellen und Leerständen, über Lager- und Logistikflächen bis hin zu Landwirtschaft sowie Solarparks – effizient einsetzbar. Innerhalb von 24 Stunden werden die Tower geliefert und von qualifizierten Mitarbeitern in Betrieb genommen. Zusätzlich wird ein Sicherheitscheck angeboten. Techniker prüfen hierbei regelmäßig, ob die zu bewachenden Flächen effizient und den Anforderungen entsprechend geschützt sind – oder eine Neuausrichtung notwendig ist, um beispielsweise den aktuellen Stand des Bauprojekts oder veränderten Lagerbedingungen gerecht zu werden. 
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Dank der eigenen Fahrzeugflotte, die speziell auf den Transport der Kameratower ausgerichtet ist, kann eine schnelle und unkomplizierte Lieferung sichergestellt werden. Die allradgetriebenen Transporter können dabei auch schwer zugängliche Orte anfahren.
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